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Ata número 08/2025 da  reunião ordinária do  COMIN — Comitê de
Invest imentos do  BURIPREV — Instituto de  Previdência dos  Servidores
Públicos do  Município de  Buri.

RELATÓRIO MENSAL DOS INVESTIMENTOS DE JULHO DE 2025.

Aos Vinte e um de agosto do ano de dois mil e Vinte e cinco, às quinze horas e
trinta minutos, na sede do BURIPREV, sito a Rua São Roque, 47  nesta cidade
de Buri, estado de São Paulo, reuniu-se o COMIN, Comitê de investimento do
BURIPREV, conforme convocação do Presidente, Sr. Nilton Batista Vieira
Filho, feita no último dia quatro de agosto de dois mil e Vinte e cinco, em lista
que foi devidamente assinada por todos, e que segue fazendo parte integrante
desta ata. O Sr. Presidente do COMIN abriu a presente reunião agradecendo a
presença de todos, passou imediatamente a ordem do dia expondo aos presentes
o relatório dos investimentos e desinvestimentos do BURIPREV e o resumo
referente ao mês de julho de dois mil e Vinte e cinco, conforme abaixo
demonstrados:
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Após a análise dos relatórios apresentados com relação ao VaR, índice, lâminas
dos fundos, resumos e boletins, flCOll verificado que a atual composição da
carteira de investimentos do BURIPREV está de acordo com as normas legais
Vigentes. Em seguida o Sr. Presidente iniciou a presente reunião deliberando
detalhadamente sobre a atual composição da carteira de investimentos conforme
relatórios anexos, flcou constatado que todos os fundos se encontram
devidamente enquadrados na resolução CMN 4963/21, Portaria MTP 1467/2022
e da Política Anual de Investimentos (PAI). Em seguida, o Comitê analisou a
rentabilidade da carteira de investimentos no período. No mês de julho, a
rentabilidade média foi positiva, atingindo 1,16%, acima da meta atuarial
estipulada de 0,72%. No acumulado do ano, a rentabilidade foi de 7,60%,

enquanto a meta acumulada para o mesmo período era de 6,30%, resultando no
cumprimento de 120,56% da meta atuarial até o momento. Analisando os fundos
da carteira, os destaques ficam para os íímdos com o benchmark indexados ao
CDI com uma média de retorno de 1 ,28% e também aos indexados ao IRF-Ml

com uma média de retorno de 1,20%. Após este momento o Comitê analisou
brevemente o Relatório Focus, que aponta uma expectativa do mercado para a
inflação no ano corrente, projetada agora em 4,95%, ainda acima da meta,
porém com continuando com uma tendência de queda, já a expectativa da taxa
Selic é de que se mantenha a 15% para até o final do ano, o Sr. Nilton comentou
que a expectativa esta bem alinhada com as recentes decisões do COPOM, que
na ultima reunião (3 0/07/2025) decidiu pela manutenção da taxa em 15%. O Sr.

Paulo informou que, no dia 05  de setembro de 2025,  o BURIPREV receberá o

valor de R$45.249,64, referente à compensação previdenciária da competência
07/2025. Ele abriu uma discussão sobre a aplicação do recurso. Todos os

integrantes do COMITÉ concordaram em aplicar no fundo BB PERFIL, levando

em conta a expectativa que & SELIC se mantenha em 15% neste ano e o baixo

risco que o fundo apresenta. Em seguida foram apresentadas as APRs do mês de

julho de dois mil e Vinte e cinco, que já são objetos de apreciação antecipada da

parte deste Comitê, sendo que ficou também constatada a devida regularidade de

tais peças. Após este momento o 'Sr. presidente deixou eSpaço em aberto para

“dema i s  questionamentos e ,  não havendo nada mais a ser tratado, novamente

agradeceu a presença de todos, encerrando a reunião ordinária às dezesseis horas

#20»?



BURIPREV - Instituto de Previdência dos Servidores Públicos
do Município de Buri - CNPJ: 02.922.449.0001/32

Rua São Roque, 47 — Centro - Buri/SP - CEP: 18.290—000 — Fone: (15) 3546-3250
E-mail: ípasb©ipasb.sp.gov.br

e trinta minutos, que para constar, eu, Nilton Batista Vieira Filho, presidente do
COMIN, redigi & presente ata que vai assinada por mim e pelos demais
participantes.

1.Marina Zulian Mota. . . ..................................................................................

2. Paulo André Rocha Machado /WOKWM ............

Vieira Filho
Pr ident do COMIN
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CONVOCAÇÃO PARA REUNIÃO

Eu, Nilton Batista Vieira Filho, presidente do COMTN (Comitê de
Investimentos) do BURIPREV, (Instituto de Previdência dos Servidores
Públicos do Município de Buri), no uso de suas atribuições legais, vem
respeitosamente através dessa, convocar o (a) senhor (a), abaixo mencionados, &
comparecer, na sede deste Instituto, sito à Rua São Roque, 47, centro, no dia
21/08/2025, (QUINTA—FEIRA) às 15:30 h., & fim de deliberar sobre assuntos
referentes aos investimentos e desinvestimentos deste órgão.

1 .  Marina Zulian Mota.

2. Paulo André Rocha Machado . . fwafmªdº / .............. , . . . .  .......

Sem mais no momento, grato pela atenção:,

Buri (SP), 04 de agosto de 2025.

Niltén/ atis a Vieira Filho
Pr side e do COMIN


